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صفحه‌آرا: مهرداد هاشمیان

داخلی

نجات زن جوان از قصاص 
زن جوان که 4سال 
پیش به‌دنبال اختلافات 
خانوادگی همسرش را به 
قتل رسانده بود، با تلاش 
واحد صلح و سازش و 
خیران از مجازات مرگ 

گریخت.
به گزارش همشهری، 
4سال پیش جنایتی در 

یکی از محله‌های شهر اهواز رخ داد. آن روز جسد مرد جوانی 
در حالی در خانه‌اش پیدا شد که بر اثر سوختگی جان باخته 
بود و تحقیقات نشان می‌داد که وی به قتل رسیده است. با 
شروع بررسی‌های پلیسی، معلوم شد که مقتول با همسرش 
اختلاف داشته است. پلیس این زن را زیرنظر گرفت تا اینکه 
شواهد و مدارکی به‌دست آمد که نشان می‌داد وی عامل 
جنایت است. با دستگیری او معلوم شد که وی نقشه قتل 
همسرش را از مدت‌ها قبل کشیده بود و شب حادثه ابتدا 
شوهرش را بیهوش کرده و سپس خانه را آتش زده و وی را به 
قتل رسانده بود.‌متهم در بازجویی‌ها به قتل شوهرش به‌دلیل 
اختلافات شدید خانوادگی اعتراف کرد و پس از بازسازی 
صحنه قتل، در دادگاه کیفری خوزستان محاکمه شد. 
اولیای‌دم که مادر و پدر مقتول بودند، برای متهم درخواست 
قصاص کردند و با توجه به شواهد و مدارک و اعترافات 
متهم، وی به قصاص محکوم شد.‌هرچند متهم به قتل به 
رأی دادگاه اعتراض کرد، اما این رأی در دیوان عالی کشور 
تأیید و شمارش معکوس برای اجرای حکم قصاص آغاز شد. 
در تمام سال‌هایی که قاتل در زندان به سر می‌برد واحد صلح 
و سازش دادگستری خوزستان، شورای حل اختلاف، ستاد 
ملی صبر و خیرین برای گرفتن رضایت از اولیای دم اقدام 
کرده بودند و این تلاش‌ها ادامه داشت تا اینکه بعد از 4سال 
اولیای دم رضایت دادند.‌شیخ علی زبید، چهره مردمی صلح 
و یکی از خیران جوان و معروف خوزستانی که تاکنون در 
پرونده‌های زیادی باعث صلح و سازش شده است می‌گوید:‌ 
در این پرونده اولیای دم به هیچ وجه رضایت نمی‌دادند. حتی 
با ‌ اینکه مسئولان دادگستری و شورای حل اختلاف بسیار 
تلاش کردند، در این امر موفق نشدند‌ تا اینکه با بزرگان طایفه 
ورود کردیم و توانستیم در ایام فاطمیه موفق شویم و خانواده 
مقتول به احترام حضرت زهرا)س(، بدون قید و شرط قاتل 

فرزندشان را بخشیدند.

امحای ۲۰ تن موادمخدر در پایتخت
20تن انواع مواد‌مخدر که 
از باندهای قاچاق کشف 
شده بود صبح دیروز با 
حضور فرمانده انتظامی 
کشور امحا شد.‌به گزارش 
همشهری، در جریان این 
مراسم، سردار عباسعلی 
فرمانده  محمدیان، 
انتظامی تهران درباره 
آخرین روند مبارزه با مواد‌مخدر گفت:‌ امروز با تلاش پلیس و  
اجرای مستمر طرح‌ها، تعداد معتادان متجاهر حاضر در مراکز 
نگهداری از معتادان کمتر از ۱۱ هزار نفر است و تعداد معتادان 
پراکنده در شهر نیز کاهش یافته است. در گذشته هر کسی 
نمی‌توانست به دره فرحزاد برود‌ اما امروزه این دره به پارکی 
برای مردم تبدیل شده است. او ادامه داد: بیش از ۲۰ تن انواع 
موادمخدر که از قاچاقچیان و خرده فروشان مواد‌مخدر کشف 
شده بود، امحا می‌شود.‌در ادامه این مراسم سردار احمدرضا 
رادان، فرمانده کل انتظامی گفت:‌ درمجموع مبارزه با عرصه 
مواد‌مخدر شامل 3 محور مبارزه بی‌امان با عرضه‌کنندگان 
مواد‌مخدر، پاکسازی معابر از جلوه‌های زشت و ناهنجار مرتبط 
با مصرف مواد و مبارزه با قاچاقچیان بزرگ و باندهای فعال 
در حوزه ورود و ترانزیت مواد‌مخدر است و در دهه‌های اخیر 
بیش از 4هزار نفر از مأموران پلیس در راه مبارزه با مواد‌مخدر 
به شهادت رسیده‌اند.‌سردار رادان همچنین به حجم گسترده 
کشفیات موادمخدر اشاره کرد و گفت: سالن محل نگهداری 
مواد‌مخدر کشف‌ شده گنجایش ۵۰۰ تن انواع مواد را دارد و این 
میزان، تنها بخشی از مواد‌مخدری است که قرار بود به‌صورت 
ترانزیتی یا از طریق نشت داخل کشور توزیع شود. اگر این 
میزان وارد چرخه قاچاق، خرده‌فروشی و مصرف می‌شد، امروز 
با آمار به‌مراتب بیشتری از معتادان و فروشندگان مواد روبه‌رو 
بودیم.‌او ادامه داد: در سال گذشته ده‌ها درگیری با قاچاقچیان 
مواد‌مخدر داشتیم و طی این درگیری‌ها، بالغ بر ۲۱ نفر از 
قاچاقچیان به هلاکت رسیدند.‌سردار رادان همچنین درباره 
مجازات قاچاقچیان ‌ گفت: نه اینکه اعدام چیز خوبی باشد، اما 
آیا کسی که جوان‌های کشور ما را هدف قرار داده، کسی که 
نظام را با ضربه زدن به جوانان هدف گرفته و قصد دارد کشور را 
به بی‌خاصیتی بکشاند، مستحق عفو و بخشش است؟ به اعتقاد 
من نیست‌. هزینه این افراد باید آنقدر بالا باشد که بازدارنده 

باشد، نه تشویق‌کننده.

سارق سابقه‌دار روز حادثه با مقتول تماس گرفت و به بهانه دادن کارتن 
گوشی با او قرار گذاشت. مرد میانسال هم بی‌خبر از دامی که برایش پهن 
شده بود راهی آنجا شد. متهم اعتراف کرد: از قبل در محل قرار کمین کردم و وقتی مقتول 
آمد، با سرعت زیاد ماشین را به او کوبیدم، اما هنوز زنده بود. برای همین سوارش کردم و به 
مخفیگاهم بردم و آنقدر شکنجه‌اش کردم که از حال رفت. بعد از آن بود که پیکر نیمه‌جان 
او را در نزدیکی محل تصادف رها کردم و متواری شدم. با اعترافات این مرد برای وی قرار 

بازداشت صادر شد و تحقیقات تکمیلی در این پرونده ادامه دارد.

روز حادثهمکث

فتانه احدی | روزنامه‌نگار|  
سارق سابقه‌دار وقتی فهمید گزارش

یکی از اهالی محل متوجه 
رازش شده و احتمال دارد او را لو بدهد، تصمیم 

به قتل وی گرفت.
به گزارش همشهری، اوایل امسال پیکر 
نیمه‌جان مردی میانسال به بیمارستانی 
در تهران منتقل شد. شواهد از این حکایت 
داشت که او قربانی تصادف شده و تلاش 
برای نجات جانش آغاز شد، اما وی چند 
روز بعد روی تخت بیمارستان جان باخت. 
هر چند به‌نظر می‌رسید که علت مرگ این 
مرد تصادف بوده، ‌ با اظهارات خانواده‌اش در 
دادسرا پرونده رنگ و بویی جنایی گرفت. 
خانواده متوفی مدعی بودند که مرد میانسال 
از مدتی قبل با یکی از اهالی محل بر سر یک 
گوشی موبایل اختلاف داشته و از سوی 
این مرد تهدید به مرگ شده است. با این 
اظهارات، به دستور محسن اختیاری، 
بازپرس شعبه اول دادسرای جنایی تهران، 
تحقیقات درباره مرگ مرد میانسال آغاز شد.

تصادف عمدی

مأموران در نخستین گام راهی محلی 

شدند که مرد میانسال در آنجا تصادف 
کرده بود. بررسی دوربین‌های 
مداربسته نشان می‌داد که این مرد 
درحالی‌که به‌نظر می‌رسد منتظر 
کسی است، کنار خیابان ایستاده و 
لحظاتی بعد یک خودروی سواری 
با سرعت زیاد وی را زیر می‌گیرد. 
مرد میانسال در این حادثه به‌شدت 
آسیب می‌بیند و راننده پس از پیاده 
شدن از ماشین، او را سوار می‌کند و 

با خودش می‌برد.

سارق سابقه‌دار 

پلیس که خود را در برابر پرونده‌ای 

پیچیده می‌دید، به تحقیقاتش ادامه 
داد. کارآگاهان در جست‌وجوی 
خودرویی که با مقتول تصادف 
کرده بود به مردی حدودا 
52ساله به نام اکبر رسیدند. 
سوابق این مرد نشان می‌داد 
که او سارقی سابقه‌دار در 
زمینه سرقت لوازم منزل است. 
دستور بازداشت این مرد صادر 
و تحقیقات برای دستگیری او 
آغاز شد تا اینکه مأموران متوجه 
شدند که اکبر به‌تازگی به جرم 
سرقت منزل دستگیر و به زندان 

منتقل شده است.

اعتراف به جنایت 

اکبر از زندان به اداره آگاهی تهران منتقل 
شد و تحت بازجویی قرار گرفت. هرچند ‌ 
ابتدا مدعی بود که بی‌گناه است، در نهایت 
چاره‌ای جز بیان حقیقت ندید و اسرار 
جنایت را فاش کرد. او گفت: یک سالی 
بود که از زندان آزاد شده بودم و دیگر 
نمی‌خواستم به آنجا برگردم. از همان 
زمانی که آزاد شدم سرقت‌هایم را از سر 
گرفتم و با همدستانم خانه‌های مردم 
را خالی می‌کردیم تا اینکه در یکی از 
سرقت‌ها یک گوشی مدل بالا گیرم آمد. 
قصد فروش آن را داشتم تا اینکه اتفاقی 
با مقتول آشنا شدم. او می‌خواست گوشی 
بخرد و من هم گوشی مسروقه را به مبلغ 
50میلیون تومان به وی فروختم. اما از آن 
به بعد پایش را توی یک کفش کرد که 
کارتن گوشی را هم می‌خواهد. چندین 
بار تلاش کردم دست به سرش کنم، اما 
فایده‌ای نداشت تا اینکه یک روز تهدیدم 
کرد که اگر کارتن گوشی را ندهم، از من 
شکایت می‌کند. من هم که نمی‌خواستم 
 رازم فاش شود، تصمیم گرفتم او را 

ساکت کنم.

تصادف خونین اتوبوس با کامیون در همدان
تصادف یک دستگاه اتوبوس با تریلی در آزاد‌راه همدان - ساوه 7مجروح بر جا گذاشت. این حادثه ساعت 
15دیروز )دوشنبه( اتفاق افتاد. یک دستگاه اتوبوس با 16سرنشین از استان البرز به سمت کرمانشاه در حال 
تردد بود که با یک تریلی برخورد کرد. علت حادثه خستگی و خواب آلودگی راننده اتوبوس اعلام شده است.

مامور پلیس منجی جوان 19ساله شد
پسر 19ساله‌ای در شهرستان میامی با بالارفتن از پل قصد داشت به زندگی خود پایان دهد اما با هوشیاری 
مأموران پلیس نجات پیدا کرد. پسر جوان که به دلایل نامعلومی چنین تصمیمی گرفته بود از پل جاده 

مشهد – تهران بالا رفت و از آن آویزان شد اما یکی از مأموران با ارائه خدمات مشاوره‌ای او را منصرف کرد.
حادثه نجات

انتظامی

آتش‌سوزی مرگبار در رنگرزی

آتش‌سوزی در یک کارگاه رنگرزی در جنوب تهران 
حادثه هولناکی را رقم زد و جان کارگری را گرفت.

به گزارش همشهری، ساعت ۱۰:۴۳ صبح دیروز 
)دوشنبه( به آتش‌نشانی تهران خبر رسید که یک 
کارگاه رنگرزی واقع در بزرگراه آزادگان، شهرک 
گلریز دچار آتش‌سوزی شده است. دقایقی بعد 
آتش‌نشانان از 3 ایستگاه خود را به محل حادثه 

رساندند. آنجا یک مجتمع کارگاهی و بارانداز بود 
که چندین واحد کوچک و بزرگ با کاربری‌های 
مختلف در آن فعالیت می‌کردند. یکی از این واحدها، 
کارگاه رنگرزی حدود۲۰۰ متری و کاملا شعله‌ور 
بود.‌سیدجلال ملکی، سخنگوی آتش‌نشانی تهران 
در این‌باره گفت:‌ اطلاعات اولیه نشان می‌داد یکی 
از کارگران داخل کارگاه گرفتار شده است. در این 

شرایط آتش‌نشانان همزمان با اطفای حریق وارد 
محل حادثه شدند و مردی حدود ۶۵ ساله را که 
دچار سوختگی شدید شده بود خارج کردند اما او 
جان خود را از دست داده بود.‌او ادامه داد: دقایقی 
بعد آتش‌نشانان موفق شدند آتش‌سوزی را به‌طور 
کامل مهار کنند و بررسی‌ها برای روشن شدن علت 

دقیق حادثه ادامه دارد.

سارق سابقه‌دار وقتی فهمید لو رفته است، نقشه هولناکی کشید 

جنایت سارق از ترس دستگیریجنایت سارق از ترس دستگیری

اسکان اضطراری ۲۰۰ نفر در ایلام 
فعالیت سامانه بارشی بخش وسیعی از نوار غربی کشور 
را در برگرفت. بارش شدید باران فقط در شهرک هزارانی 
شهرستان آبدانان استان ایلام سبب آب‌گرفتگی معابر و 
برپایی اسکان اضطراری برای ۲۰۰ نفر از ساکنان شهرک شد.

به گزارش همشهری، سخنگوی سازمان مدیریت بحران 
کشور با اعلام این خبر به همشهری گفت: »از روز شنبه )۲۴ 
آبان( با ورود سامانه بارشی از غرب کشور، مدیریت بحران 
استان‌های غربی کشور، آمادگی لازم برای رویارویی با بروز 

بحران‌هایی ازجمله سیلاب یا آب‌گرفتگی را داشته‌اند.«

حسین ظفری با تأکید بر اینکه تغییر الگوی بارش آمادگی 
بیشتری را طلب می‌کند، ادامه داد: »یکشنبه )۲۵ آبان( 
بارش شدید ۵۳ میلی‌متری در شهرک هزارانی در منطقه 
آبدانان استان ایلام در مدت ۲۰ دقیقه رخ داد و سبب 
آب‌گرفتگی معابر شهرک شد. از سوی دیگر برخی افراد محلی 
در مدت اخیر، کانال اطراف شهرک را با خاک، نخاله و زباله 
پر کرده ‌بودند. با گرفتگی عرض معبر کانال، عبور آب از کانال 

مسدود و 2 کوچه شهرک دچار آب‌گرفتگی شد.«
ظفری با اشاره به برپایی اسکان اضطراری برای ۲۰۰ نفر 
از اهالی شهرک، افزود: »افراد ترجیح دادند در کنار اقوام 
و خانواده‌های خود باشند. حتی در منازلی که آب‌گرفتگی 
شدید نبود، ساکنان منزل را ترک نکردند. از این‌رو در محل 
چادرهای اضطراری حضور نیافتند. اقدامات لازم برای تخلیه 
آب‌گرفتگی از ساعات اولیه با حضور نیروهای خدماتی و 
امدادی آغاز شد و تا تخلیه کامل آب‌گرفتگی معابر و منازل 

ادامه دارد.«
به‌گفته بهزاد نورمحمدی، فرماندار آبدانان، بارش در شهرک 
هزارانی، خسارت جانی و ویرانی سازه‌ای نداشته و ورود 
 آب و گل‌ و لای به خانه‌ها، باعث آسیب به وسایل زندگی

۴۰ خانوار شده ‌است. سخنگوی مدیریت بحران، بارش در 
دیگر استان‌های غربی ازجمله آذربایجان غربی، همدان، 

کرمانشاه و کردستان را بدون بروز حادثه ارزیابی کرد.‌

خبر روز 

۴میلیون هکتار در حوزه زاگرس با خشکیدگی بلوط مواجه است
حسین وحید، معاون آبخیزداری امور مراتع و بیابان سازمان منابع‌ طبیعی و آبخیزداری کشور: 4میلیون هکتار 
در حوزه زاگرس با خشکیدگی بلوط مواجه است. مدیریت جنگل‌های زاگرس بسیار مهم است و لایحه 

آبخیزداری در این رابطه تدوین شده و در کمیسیون فرعی مورد موافقت قرار گرفته است.

تهران میزبان اجلاس وزرای حوزه گردشگری »نوروز« شد
سیدرضا صالحی امیری، وزیر میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی: نخستین اجلاس وزرای گردشگری 
کشورهای حوزه نوروز در تهران برگزار می‌شود. تمرکز اصلی کشور از این پس بر حوزه نوروز قرار خواهد گرفت 

تا جریان گردشگری فرهنگی با انسجام بیشتر توسعه یابد.

صفحه‌آرا: بهروز قلی‌پور

هوای سرد در راه است 
بنا بر گزارش سازمان هواشناسی کشور از امروز سه‌شنبه )۲۷ آبان( 
تا پایان هفته در بیشتر مناطق کشور آسمان صاف و جو پایدار است. 
ورود توده هوای سرد با کاهش دما در بیشتر مناطق کشور نیز مورد 
انتظار است.‌کارشناس سازمان هواشناسی کشور به همشهری 
گفت: »پایداری جو در بیشتر مناطق کشور سبب افزایش غلظت 
آلاینده‌های جوی و کاهش کیفیت هوا در شهرهای صنعتی و 
پرجمعیت می‌شود.«‌فریبا گودرزی افزود:»امروز و فردا در برخی 
از مناطق خوزستان و بوشهر و ‌چهارشنبه تا پایان هفته در شرق و 
جنوب شرق وزش باد شدید موقتی و خیزش گرد و خاک و کاهش 
کیفیت هوا پیش‌بینی می‌شود.« ‌آسمان تهران هم نیمه‌ابری و 
دربرخی ساعات افزایش وزش باد پیش‌بینی می‌شود. احتمال 
بارش پراکنده در ارتفاعات تهران انتظار می‌رود.‌به‌گفته کارشناس 
هواشناسی، در ۲۴ ساعت اخیر، سردترین منطقه کشور، توچال در 
استان تهران با ۴درجه زیر صفر و گرم‌ترین منطقه کشور شبانکاره 

در استان بوشهر با ۳۲ درجه گزارش شده‌اند.‌‌

هواشناسی

عکس خبر

نارنگی 1700نفر را سر کار گذاشت 
۲۵ هکتار از باغ‌های نارنگی هاشم‌آباد در گرگان محل اشتغال 
۱۷۰۰ نفر به‌طور مستقیم و غیرمستقیم است. اکثر این کارگران، 
زنان سرپرست خانوار و از محرومان بومی این دیارهستند؛ زنانی 
که تلاش و حضورشان، نه‌تنها چرخ معیشت خانواده‌هایشان 
را می‌چرخاند بلکه امید، توانمندی و اعتمادبه‌نفس را در جامعه 

می‌رویاند.‌عکس: ایسنا‌

 | جباری  مجید 

روزنامه‌نگار | چند روز گزارش
بعد از اینکه رئیس‌جمهور‌ 
بحران آب را آن‌قدر جدی توصیف کرد که 
از نخبگان خواست اگر راهی برای نجات از 
بحران بی‌آبی ایران دارند وارد میدان 
شوند، تصمیم تازه‌ای در بالاترین سطح 
اجرایی گرفته شد که با این هشدارها در 
تضاد بود؛ سرعت‌ دادن به ساخت ۳ سد و 
۳ طرح انتقال آب بدون ارزیابی 
محیط‌زیستی؛ پروژه‌هایی که به‌ باور 
کارشناسان، فشار روی منابع آبی را 

افزایش می‌دهد. نشست بررسی 
راهکارهای رفع چالش‌های آبی با تمرکز بر 
۴ استان مرکزی کشور در حالی برگزار شد 
که بحران منابع آبی به اوج خود رسیده 
است. رئیس‌جمهور‌ در این جلسه دستور 
داد روند اجرا و تکمیل سدهای کوهرنگ 
۳، خرسان ۳ و ماندگان برای تامین پایدار 
آب آشامیدنی اصفهان، یزد و چهارمحال و 
بختیاری با شتاب بیشتری دنبال شود، اما 
به اعتقاد کارشناسان، این تصمیم در تضاد 
کامل با راهکارهای علمی تنش‌ آب در 

کشور است.

نماینده بویراحمد، دنا و مارگون در واکنش به این تصمیم دولت با 
اشاره به اینکه اجرای این طرح‌ها فاقد مجوز ارزیابی محیط‌زیستی‌ 
هستند، می‌گوید: »طبق مستندهای رسمی، هیچ‌یک از این پروژه‌ها 
تاکنون مجوز ارزیابی محیط‌زیستی دریافت نکرده‌اند و سازمان 
محیط‌زیست نیز اعلام کرده است در شرایط فعلی امکان صدور این مجوز وجود ندارد. 
قانون در این‌باره صراحت دارد. هیچ پروژه‌ای بدون ارزیابی محیط‌زیستی اجازه اجرا ندارد. 
این ارزیابی‌ها فقط تشریفات اداری نیست، تضمین‌کننده حفظ حقابه‌ها و پایداری منابع 
آب است.«  محمد بهرامی حوضه‌های آبریز زاگرس را »به‌شدت حساس« توصیف می‌کند 
و هشدار می‌دهد: »تغییر مسیر آب می‌تواند اکوسیستم‌های پایین‌دست و کشاورزی 
استان‌های مختلف را دچار آسیب گسترده کند. مسیر قانونی باید طی شود و از طریق 
کمیسیون‌های تخصصی و نهادهای نظارتی این موضوع را پیگیری خواهم کرد تا حقوق 

مردم و الزام‌های محیط‌زیستی رعایت شود.«

طرح‌های فاقد ارزیابی قانونی نیست

یک متخصص حوزه آب و عضو هیأت علمی دانشگاه شهید 
چمران اهواز تصمیم اخیر دولت را نمونه‌ای از تشخیص 
غلط مسئله می‌داند و می‌گوید: »کشور دچار تنش شدید 
آبی است؛ یعنی به منابع بیش از توان آنها فشار وارد شده 
است؛ وقتی مسئله تنش آبی را درست بفهمیم، نتیجه عملی آن کاهش فشار بر 
منابع آب است، نه افزایش مضاعف. اگر همچنان در مسیر برنامه‌هایی حرکت 
کنیم که مصرف بیش از ظرفیت منابع را تشویق می‌کند، یعنی مسئله را درست 

طرح نکرده‌ایم و طبیعتا راه‌حل‌ها از اساس غلط خواهند بود.«
مهدی قمشی در گفت‌وگو با همشهری‌ می‌افزاید: »سیاست انتقال آب 
بین‌حوضه‌ای اشتباه تکراری است که بحران را از یک نقطه به نقطه دیگر 
منتقل می‌کند. ما سال‌هاست با منابع آبی بازی می‌کنیم، بدون اینکه مشکل 
حل شود. از سوی دیگر این اقدامات سبب تشدید همزمان بحران در مبدا و 

مقصد می‌شود.«‌

انتقال آب؛ جابه‌جایی بحران

انتقال آب کارون، ممنوع!انتقال آب کارون، ممنوع!
کارشناسان طرح‌های انتقال آب از کارون را تکرار اشتباه‌های گذشته در مدیریت آب توصیف می‌کنند

آب شرب یا توسعه کشاورزی؟
استاد دانشگاه شهید چمران اهواز در‌گفت‌وگو با همشهری‌ می‌گوید: »انتقال آب از 
سرشاخه‌های کارون عملا قطع سهم آب کشاورزی خوزستان و رساندن آن به استان‌های 
دیگر است. این کار منطقی نیست و علاوه بر اینکه به استان مبدأ لطمه می‌زند، سبب ایجاد 
مشکلات اجتماعی بین استان‌های همجوار هم خواهد شد.« مهدی قمشی یادآوری می‌کند: 
»هر مترمکعب آب در حوزه کارون اکنون فقط از طریق تولید انرژی برق‌‌آبی و به‌عنوان یک 
انرژی پاک و غیرفسیلی، حدود ۱۲ هزار تومان عایدی برق‌آبی دارد که با انتقال آب از دست 
می‌رود. این یعنی درصورت اجرای طرح‌های برشمرده، کشور باید سالانه ضرر ۱۲ همتی 
را بپذیرد. در مقابل، یک مترمکعب آب در مناطق مقصد فقط حدود ۰.۸ کیلوگرم گندم 
یا معادل آن محصول تولید می‌کند )به‌عبارتی سود خالص ۱۰ هزار تومانی(. این مقایسه 

اقتصادی به‌روشنی نشان می‌دهد این انتقال‌ها هیچ توجیهی ندارند.«‌
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محمد بهرامی
نماینده بویراحمد، 

دنا و مارگون:
هیچ‌یک از این 
پروژه‌ها تاکنون 
مجوز ارزیابی 
محیط‌زیستی 

دریافت نکرده‌اند 
و سازمان  

محیط‌زیست نیز 
اعلام کرده است در 
شرایط فعلی امکان 

صدور این مجوز 
وجود ندارد

مهدی قمشی
استاد دانشگاه 
شهید چمران 

اهواز:
اگر همچنان در 

مسیر برنامه‌هایی 
حرکت کنیم که 
مصرف بیش از 
ظرفیت منابع را 
تشویق می‌کند، 
یعنی مسئله 

را درست طرح 
نکرده‌ایم و طبیعتا 
راه‌حل‌ها از اساس 

غلط خواهند بود‌

مکث


